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 Музейні  експозиції  сучасності  формують  базу  для  задоволення  потреб 

 туристів  при  дослідженні  культурної  спадщини  регіону.  На  передній  план 
 виходить  відображення  здобутків  минулих  поколінь,  відтворення  їх  матеріальних 
 та  духовних  надбань,  в  основу  яких  покладено  вивчення  історії  традицій  та  побуту 
 наших  пращурів  з  метою  їх  збереження  та  відтворення.  Традиційні  музеї,  що 
 мають  чітку  градацію  та  поділ  за  напрямками  діяльності  стараються  за  допомогою 
 своєї  колекції  раритетів  відобразити  певний  галузевий  напрямок  або  комплексний 
 підхід  у  забезпеченні  розвитку  пізнавального  туризму.  Проте,  з  кожним  роком 
 музейним  установам  все  важче  стає  зацікавити  потенційних  відвідувачів 
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 експозицій.  Для  збільшення  відвідуваності  застосовуються  різні  трансформаційні 
 заходи,  такі  як  проведення  у  музеях  широкої  рекламної  кампанії,  створення 
 веб-сайтів,  3-D  екскурсій,  продаж  сувенірної  продукції,  переклад  табличок  з 
 назвами  експонатів  кількома  іноземними  мовами,  побудова  пандусів  та  ліфтів 
 підйомників,  супровід  експонатів  аудіо-рядом  та  здійснення  написів  мовою 
 Брайля,  останні  три  позиції  істотно  розширюють  можливості  до  музейних 
 колекцій осіб з інвалідністю та людей з особливими потребами [2-¬4]. 

 Ще  одним  дієвим  способом  зацікавлення  потенційних  туристів  є  створення 
 нетипових,  ексклюзивних  і  оригінального  напрямку  музеїв,  до  яких  можна 
 віднести  й  Музей  сучасного  українського  мистецтва  Корсаків,  що  знаходиться  у 
 місті  Луцьку  Волинської  області,  на  території  Культурно-розважального  центру 
 «Адреналін  Сіті».  Його  загальна  площа  становить  5  000  м  2  ,  а  постійна  експозиція 
 ¬¬-  3  000  м  2  -  Головним  фундатором  та  натхненником  створення  першого  в  Україні 
 світового  рівня  музею  сучасного  українського  мистецтва  стала  родина  Корсаків. 
 Його  урочисте  відкриття  відбулося  24  серпня  2018  року.  Він  створений  з  метою 
 розвитку  духовності  нації,  пропагування  українського  мистецтва  у  світі  шляхом 
 презентації  яскравих  творчих  здобутків  художньої  культури  XX  століття, 
 знайомства  відвідувачів  з  сучасним  мистецтвом  через  авторські  проекти, 
 інсталяції,  перформанси.  Ідейним  початком  створення  приватного  музею  стала 
 Галерея  сучасного  мистецтва  «Арт-кафедра»,  яка  відкрилась  у  квітні  2014  року  і  за 
 час  своєї  роботи  провела  десятки  виставок,  культурно-мистецьких  суаре,  творчих 
 конкурсів.  У  2016  році  Галерея  виступила  організатором  мистецького  форуму 
 “WestArt  Forum  UA”  та  співорганізатором  фестивалю  сучасного  урбаністичного 
 мистецтва  “ПоліхромА”.  У  липні  2018  року  відкрито  Художньо-меморіальний 
 музей Миколи Кумановського, який став структурним підрозділом Музею [5]. 

 Колекція  музею  налічує  понад  800  арт-об’єктів,  авторами  яких  є  понад  100 
 видатних  митців.  До  неї  належить  живопис,  графіка,  скульптура,  інсталяція, 
 відео-арт  –  тут  зібрана  колекція  творів  мистецтва  найкращих  українських  авторів 
 ХХ– ХХІ століть [5]. 

 До  складу  музейного  комплексу  входять  :  музей  сучасного  українського 
 мистецтва  Корсаків  (2  000  м  2  )  -  досліджує  генезу  сучасного  українського 
 мистецтва  та  показує  джерела  виникнення  його  напрямків.  Дозволяє  читати 
 історію  по  новому,  актуалізуючи  на  тому,  що  було  витіснено  та  подавлено,  але 
 мало  право  на  життя.  Актуалізує  український  нонконформізм  як  унікальне 
 мистецьке  явище  у  світовому  масштабі  та  національну  гордість.  Демонструє 
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 різноманіття  напрямків  та  здобутків  українського  постмодернізму; 
 художньо-меморіальний  музей  Миколи  Кумановського  -  фіксує  у  просторі  та  часі 
 справу  життя  талановитої  та  непересічної  особи¬стості  –  мистця  від  Бога. 
 Демонструє  меморіальні  речі  художника:  офортний  станок,  пензлі,  мастихін, 
 старий  мольберт,  на  якому  –  останнє  незаверше¬не  полотно.  Змушує  заглибитись  у 
 символічну  суть  митця  й  усвідомити,  яка  виразна,  трепетна  і  яскрава  особистість 
 жила  поміж  нас  і  намагалася  відтворити  в  ху¬дожніх  образах,  складних  сюжетних 
 композиціях  драма¬тичні  імпульси  доби;  змінна  експозиція  (460  м  2  )  представляє 
 творчість  кращих  вітчизняних  та  закордонних  митців;  реалізує  освітні  програми; 
 надає  можливість  придбати  роботи,  що  виставляються;  галерея  стріт-арту 
 «ПоліхромА»  -  стимулює  створення  нових  мистецьких  осередків  та  арт-об’єктів; 
 забезпечує  розвиток  сучасного  урбаністичного  мистецтва  та  промоцію  молодих 
 художників;  бібліотека  мистецької  літератури;  дві  конференц-зали  (кінозали)  на 
 200 та 145 посадкових місць [5]. 

 Нині  найбільшою  родзинкою  музею  є  масштабний  артпроєкт  «Космогонія», 
 який  об'єднав  філософію  та  мистецтво  в  унікальній  подорожі  через  час  і  простір. 
 На  сьогодні  це  –  найбільша  картина  (рис.1)  у  світі,  площею  понад  2  000  м  2  ,  яку 
 створювали  два  роки,  та  глибоке  занурення  у  світ  роздумів  про  добро  і  зло, 
 людину  і  Всесвіт.  Автором  ідеї  та  куратором  артпроєкту  є  Віктор  Корсак.  Створив 
 картину  художник  та  скульптор  Петро  Антип.  Митець  родом  з  Горлівки  Донецької 
 області,  після  2014  року  виїхав  на  Київщину  через  війну.  Від  початку 
 повномасштабного  вторгнення  живе  у  Луцьку.  Грандіозна  мистецька  подія 
 національного  масштабу  –  його  презентація  відбулася  28  вересня  2024  року  [1; 
 5-6]. 

 Рис.1. «Космогонія» [1; 5-6]. 
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 Проєкт  «Космогонія»  є  продовженням  місії  Музею  сучасного  українського 
 мистецтва  Корсаків  –  популяризації  українського  мистецтва  у  світі,  рефлексії 
 сьогодення та створення майбутнього. 

 Досить  широка  та  цікава  програма  виставкової,  освітньої, 
 наукової-дослідницької  та  видавничої  діяльності,  яку  проводить  Музей  сучасного 
 українського  мистецтва  Корсаків,  відображає  актуальні  процеси  в  українській 
 культурі  та  відкриває  можливості  для  публічного  діалогу  і  створення  нових  творів. 
 Музейна  установа  істотно  підвищує  туристичну  привабливість  обласного  центра 
 Волині, є новітньою та перспективною туристичною атракцією міста. 
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Збірник містить матеріали міжнародної наукової конференції «Діалог між 
культурами: цінності, принципи, перспективи». Автори тез доповідей презентують 
результати досліджень проблематики з теорії та історії культури, філософії, інших 
сфер гуманітаристики. Матеріли збірника можуть бути використані для подальших 
досліджень культури, а також при вивченні культурологічних дисциплін. 
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